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Του Ηλία Προύφα

Χιλιάδες λαού από διάφορα σημεία της Ελλάδος και του Εξωτερικού
υποδέχθηκαν και φέτος την θαυματουργή εικόνα της Παναγίας Γοργοϋπηκόου
στο Σοχό Θεσσαλονίκης.
Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος παραμονές του εορτασμού του Γενεθλίου
της Υπεραγίας Θεοτόκου κατά την οποία πανηγυρίζει το Γυναικείο
Δοχειαρίτικο Μετόχι της Ι.Μ Θεοσκεπάστου Σοχού Θεσσαλονίκης, με
ευλογία του Καθηγουμένου της Μονής Γέροντα Γρηγορίου η θαυματουργή
εικόνα της Παναγίας Γοργοϋπηκόου εξέρχεται από το Άγιον Όρος και
μεταφέρεται με όλες τις θρησκευτικές τιμές στην κωμόπολη του Σοχού και
από εκεί με λιτανεία στην γυναικεία Ιερά Μονή.
Χθες Κυριακή και για μία ακόμη χρονιά χιλιάδες πιστοί με προεξάρχοντα
τον ακούραστο Γέροντα Γρηγόριο συνόδευσαν και παρέδωσαν την εικόνα της
Παναγίας στον Μητροπολίτη Λαγκαδά Ιωάννη και στην Γυναικεία αδελφότητα
όπου θα παραμείνει έως τις 14 Σεπτεμβρίου ημέρα της υψώσεως του τιμίου
σταυρού όπου και θα αναχωρήσει και πάλι για το Δοχειάρι.
Σύμφωνα με το πρόγραμμα που έχει ανακοινωθεί για τις επόμενες ημέρες,
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την Τετάρτη, 7 Σεπτεμβρίου στις 8.00 το βράδυ, θα τελεσθεί η Ιερή
Αγρυπνία της Εορτής της Γεννήσεως της Θεοτόκου, κατά το Αγιορείτικο
Τυπικό και την Πέμπτη, 8 Σεπτεμβρίου, κυριώνυμο ημέρα της Εορτής,
στις 7.00 το πρωί, Πανηγυρική Αρχιερατική Θεία Λειτουργία
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Λαγκαδά, Λητής και
Ρεντίνης κ. κ. Ιωάννου.
Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας θα ακολουθήσει λιτάνευση
της Θαυματουργής Εικόνας στα πέριξ της Μονής.
Το Σάββατο, 10 Σεπτεμβρίου, και την Τρίτη, 13 Σεπτεμβρίου,
στις 8.00 μ. μ. θα τελεσθεί Ιερή Αγρυπνία κατά το αγιορείτικο τυπικό.
Η Θαυματουργή Εικόνα θα παραμείνει για προσκύνηση στο
Μετόχι του Σοχού μέχρι και την εορτή της Υψώσεως του Τιμίου Σταυρού.
(14 Σεπτεμβρίου, και ώρα 14.00, το μεσημέρι).
Κάθε μέρα, στις 7.00 το πρωί, θα τελείται η Θεία
Λειτουργία, και στις 17.00 το απόγευμα ο Εσπερινός. Μετά τη Θεία
Λειτουργία, το πρωί, και μετά τον Εσπερινό, το απόγευμα, θα ψάλλεται
η Παράκληση της Θαυματουργής Εικόνας της Παναγίας της Γοργοϋπηκόου.
Η τελετή υποδοχής θα μεταδοθεί από τον τηλεοπτικό σταθμό 4Ε σε
μαγνητοσκόπηση την Τετάρτη το απόγευμα στις 4 ενώ την Πέμπτη το πρωί
και από τον ίδιο τηλεοπτικό σταθμό θα υπάρχει ζωντανή σύνδεση με την
Ιερά Μονή.

Δείτε φωτό και βίντεο:
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